
دیروز جلسه ارائه گزارش پیشرفت اجرای مهم‌ترین 
برنامه‌های افزایش تولید و رفع ناترازی‌ها در حوزه 
انرژی، در نهاد ریاست جمهوری و به ریاست مسعود 

پزشکیان برگزار شد.
به گزارش ایرنا، در این جلسه موضوعات مرتبط 
با پیشرفت اجرایی و موانع پیشبرد »طرح ضربتی 
افزایش 250 هزار بشکه‌ای تولید نفت«، »توسعه 
میادین مشترک به‌ویژه میدان نفتی آزادگان«، 
»افزایش تولید در میدان گازی پارس جنوبی« و 
»جمع‌آوری گازهای مشعل )فلر(« مورد بررسی و 

تبادل نظر قرار گرفت.
رئیس‌جمهوری با اشاره به لزوم افزایش سرعت و 
بهره‌وری در اجرای این پروژه‌ها، تأکید کرد: »باید 
فرآیند و مسیر جدیدی برای پیگیری و توسعه 
طرح‌های مربوط به رفع ناترازی‌ها و افزایش تولید 
در حوزه انرژی ایجاد شود تا مؤلفه‌های هزینه و زمان 
در اجرای هر یک از پروژه‌ها کاهش یابد و در مقابل، 
کیفیت، سرعت و بهره‌وری روند اجرای آنها به‌صورت 

چشمگیر افزایش پیدا کند.«
پزشکیان با تأکید بر ضرورت همکاری همه‌جانبه 
دستگاه‌ها و نهادهای ذی‌ربط، اظهار کرد: »همه 
دستگاه‌ها باید دغدغه‌مند باشند و اقدامات مؤثری 
در زمینه رفع ناترازی‌ها و افزایش تولید در حوزه 
انرژی انجام دهند. در این راستا می‌توان از ظرفیت 
دانشگاه‌ها و همچنین تجربیات متخصصان خارجی 
بهره گرفت تا ضمن ارتقای عملکرد، تأکیدات مقام 
معظم رهبری در زمینه تسریع در به ثمر رسیدن این 

پروژه‌ها نیز محقق شود.«
رئیس‌جمهوری در ادامه سخنان خود افزود: »در 
جلساتی که در خدمت مقام معظم رهبری برگزار 
می‌شود، ایشان همواره بر پیشگیری از هدررفت 
سوخت ناشی از گازهای مشعل تأکید دارند و این 
موضوع باید با جدیت در دستور کار همه بخش‌های 

مرتبط قرار گیرد.«
پزشکیان همچنین دستور داد تمامی نهادها و 
دستگاه‌های ذی‌ربط همکاری‌های سازنده‌ای با 
یکدیگر برقرار کنند تا روند اجرایی این طرح‌ها و 
پروژه‌ها با سرعت بیشتری پیش برود و تصریح کرد: 
»سازوکار اجرایی پروژه‌ها باید به‌گونه‌ای طراحی 
شود که واسطه‌ها و سوء‌استفاده‌گران نتوانند در 

مسیر اجرای طرح‌ها اختال ایجاد کنند.«
رئیس‌جمهوری با اشاره به اهمیت افزایش بهره‌وری 
و جذب سرمایه‌گذاری خارجی، اعام کرد: »در 
صورت نیاز به هرگونه طرح، مصوبه یا دستورالعمل 
جدید برای تسهیل مشارکت سرمایه‌گذاران خارجی 
در حوزه نفت و گاز، موضوع سریعاً بررسی و پیگیری 

». می‌شود
پزشکیان در پایان، بر ضرورت کاهش زمان اجرای 
پروژه‌ها تأکید کرد و گفت: »در راستای تقویت 
نظارت بر مدیریت عملکرد طرح‌ها، اقدامات 
زیرساختی لازم برای نصب دوربین در پروژه‌ها و 
سایت‌های نفتی در دستور کار قرار گیرد تا بتوان 
میزان پیشرفت هر یک از پروژه‌ها را به‌صورت دقیق 

و مستمر رصد و پیگیری کرد.«

رئیس مجلس شورای اسامی بر ضرورت 
تشکیل کارگروه تخصصی و حرفه‌ای برای اصلاح 
نحوه حکمرانی آب تأکید کرد و گفت: »باید به 
مسأله بحران آب نگاه ملی و مسئولانه داشته 

باشیم.«
به گزارش ایرنا، محمدباقر قالیباف در جمع 
اعضای مجمع نمایندگان استان اصفهان، با 
اشاره به بحران آب در کشور که مورد تأکید 
نمایندگان اصفهان هم بود، اظهارکرد: »حدود 
۱۵ سال قبل مطالعه‌ای در کشور از سوی مجمع 
تشخیص مصلحت نظام درباره چالش‌های 
اصلی کشور انجام شد و در همان زمان مسأله 
آب اولین و مهم‌ترین چالش کشور بود، اما به 
نظر می‌رسد ما در توجه به این سند و رسیدگی 
به این مسأله غفلت کردیم و این سال‌ها را از 
دست داده‌ایم لذا اکنون در موضوعاتی مثل 

حکمرانی آب مشکلاتی داریم.«
وی تأکید کرد: »وقتی سازماندهی سیاسی و 
تقسیمات کشوری انجام شد، عوامل انسانی 
و طبیعی به درستی دیده نشد و مشخصاً در 
حوزه آب یکی از مشکلات این است که بین 
۶ حوضه آبریز اصلی و حدود ۳۴ زیر حوضه، 
لایه‌بندی درستی انجام نشده است، در حالی 
که حوضه‌های آبریز باید با مدیریت واحد، 

مدیریت شود.«
قالیباف اضافه کرد که »سهم نیاز آب حوزه 
صنعت، کشاورزی و شرب به همین دلیل به 
یک چالش تبدیل شده که باید برای مدیریت 
منابع آبی، تدبیر کنیم.« وی افزود: »امروز ما 
نسبت به مسئولیت خود باید پاسخگو باشیم و 
در قبال آن مسئولانه عمل و به بحران آب و حل 

آن به صورت ملی نگاه کنیم.«
رئیس مجلس شورای اسامی در بخش دیگری 

از صحبت‌های خود، با بیان اینکه »کار علمی 
و کارشناسی با مشارکت بخش‌های پژوهشی 
روی مسأله آب مهم است«، تأکید کرد: »شاید 
لازم باشد یک کارگروه تخصصی و حرفه‌ای برای 
اصاح نحوه حکمرانی آب تشکیل شود و به 
صورت علمی مسائل مرتبط را بررسی کند؛ البته 
بحث‌های ابتدایی در معاونت نظارت مجلس 
برای این مسأله آغاز شده است که بی‌شک با 

نگاه کارشناسی بیشتر پیش می‌رود.«
در این جلسه، نمایندگان عضو مجمع نمایندگان 
استان اصفهان نظرات خود را در مسائل 
مختلف بیان کردند. مهاجرت بی‌رویه و حاشیه 
نشینی، کمبود منابع آب و نبود مدیریت درست 
منابع موجود، خطر کاهش منابع آب‌های 
زیرزمینی و زیرسطحی، فرونشست زمین، ایفا 
نشدن تعهدات حوزه مسئولیت‌های اجتماعی 
معادن استان، وجود صنایع آب بر در حاشیه 
کویر، نبود تخصیص درست منابع و توزیع غیر 
عادلانه منابع کشور، توجه به پروژه‌های مهم 
راه‌سازی استان و لزوم توجه به مصوبات ستاد 

احیای زاینده رود از مسائل بیان شده بود.
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استقبال از نطق ملی
نمایندگان مجلس، فعالان سیاسی و کنشگران مدنی  در گفت‌وگو با »ایران« سخنرانی روز سه‌شنبه پزشکیان در مجلس را ارزیابی کردند

با نوشتارهایی از محمدکاظم انبارلویی، جعفر خیرخواهان، 
سیدمحمد غروی، محسن غرویان، فیاض زاهد، محمدتقی 
ــین  ــی، حسـ ــد بیگدلـ ــان، احمـــــ ــی دهقــــــ ــدی، غلامعلـ ــل میبـ فاضـ
نورانی‌نژاد، سعید معیدفر و احمد انارکی محمدی
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پیکر احمد بالدی، دیروز با حضور مردم اهواز و دولتمردان به خاک سپرده شد

ایران شریک غم خوزستان

 قیمت بنزین سهمیه‌ای 
تغییر نمی‌کند

سیاست آمریکا درگیر 
منازعه »هویت« است

هنر ایرانی
درآمدزایی دلاری

ورزش برای همه ایرانیان

پیشتازی سودانی

سخنگوی دولت:

 سید محمدکاظم سجادپور، استاد 
روابط بین‌الملل در گفت‌وگو با »ایران«:

گزارش »ایران« از نمایشگاه نقاشی 
»زمزمه‌های پارسی« در ایالت ویرجینیا

 اهمیت تخصیص اعتبارات ورزشی 
به استان‌های کم‌برخوردار

56 درصد عراقی‌ها  در ششمین انتخابات 
پارلمانی این کشور مشارکت کردند

محمد‌رضا عزیزی ،گزارشگر اعزامی »ایران« به اهواز- احمد بالدی ‌23 ساله که در پی اقدام مأموران 
شهرداری اهواز برای تخریب دکه اغذیه فروشی پدرش در محله »زیتون کارمندی« اقدام به خودسوزی 

کرده بود، بامداد روز سه‌شنبه پس از چندین روز بستری در بیمارستان درگذشت.
 به دنبال وقوع این حادثه تلخ، رئیس ‌جمهوری در پیامی، وزیر کشور را مأمور ابلاغ تسلیت خود به خانواده 
آن مرحوم و همزمان تشکیل سریع کمیته پیگیری حادثه و برخورد با خاطیان شد. اسکندر مؤمنی، وزیر 
کشور و استاندار خوزستان هم بلافاصله پیگیری‌ها برای اجرای دستور رئیس‌ جمهوری را آغاز کردند که در 
نتیجه آن، شهردار اهواز استعفا داد و برخی معاونان و مدیران شهری این شهر هم برکنار شدند. دیروز در 
مراسم تدفین مرحوم بالدی همراه با مردم، مشاور معاون وزیر کشور، استاندار خوزستان و دیگر مدیران 
استانی حاضر بودند. مسجد کوی  »آل‌صافی« اهواز عصر دیروز محل برگزاری مراسم فاتحه خوانی برای 
احمد بود. آل‌صافی از مناطق محروم اهواز است که اغلب ساکنان آن به مشاغل خدماتی، فروشندگی 
و کارگری اشتغال دارند. اغلب اعضای طایفه احمد بالدی هم در همین محله سکونت دارند. در جنگ‌ 12 
روزه این محله به‌خاطر یک موضوع دیگر هم شهرت یافت و آن حملات موشکی اسرائیل به قرار‌گاه کربلا 
بود که در همین منطقه قرار دارد؛ درست مقابل مسجدی که مراسم فاتحه خوانی احمد بالدی برگزار شد 
و طی این حملات چندین نفر شهید شدند. همین هم حادثه درگذشت احمد بالدی را تلخ‌تر کرده است. 
به قول استاندار اهواز »متأثر و متأسفیم که در محله محرومی که سمبل مقاومت و پایداری و جانفشانی 

در جنگ 12 روزه است، ما احمد را در یک حادثه تلخ که می‌شد جلویش را گرفت، از دست دادیم.«
 طبق رسم مردم عرب خوزستان مراسم فاتحه خوانی فرد درگذشته، قبل از تدفین میت هم برگزار 
می‌شود. بزرگان و اعضای طایفه و خویشان در مسجد حاضر می‌شوند و به خانواده متوفی تسلیت 
می‌گویند. از حاضران با چای و قهوه تلخ عربی پذیرایی می‌شود. اما مراسم دیروز جدای از فاتحه خوانی 
و دعا و درخواست رحمت و آرامش برای روح در‌گذشته، محل دیدار استاندار اهواز، نماینده وزیر کشور 

و اعضای شورای تأمین استان خوزستان با اعضای خانواده احمد بالدی و بزرگان طایفه‌اش بود.
باقر‌زاده مشاور معاون امنیتی وزیر کشور به این مراسم آمده بود تا مراتب تسلیت و تأسف رئیس‌ جمهوری 

و وزیر کشور را به اطلاع اعضای خانواده این جوان در‌گذشته برساند.
 سید محمد‌رضا موالی‌زاده استاندار در این مراسم احمد بالدی را همچون فرزند خود دانست که در غم 
از دست دادنش اندوهگین است. شیخ احمد بالدی، بزرگ طایفه بالدی در این مراسم گفت: »ما به 
یاد نداریم که در خوزستان حادثه‌ای اینچنینی رخ دهد و رئیس ‌جمهوری، وزیر کشور و استاندار اینقدر 
مردم‌داری کنند؛ به خانواده متوفی تسلیت بگویند، با مقصران برخورد کنند. ما از رئیس ‌جمهوری 
متشکریم که چنین استاندار مردم‌داری را انتخاب کرده است و به قول و قرارهای استاندار برای برخورد 

با مقصران و تسلی دادن به خانواده مرحوم احمد بالدی اطمینان داریم.«
 مراسم تشییع و تدفین احمد بالدی روز گذشته با حضور استاندار خوزستان و مسئولان ارشد استانی و 

نماینده وزیر کشور به همراه مردم اهواز برگزار شد.
سید محمد‌رضا موالی‌زاده در حاشیه این مراسم به خبرنگار اعزامی روزنامه ایران گفت: »متأسفانه در این 
حادثه تلخ، جوانی که سال‌های سال می‌توانست در جامعه منشأ اثر باشد، جان خود را از دست داد. بعد 
از این حادثه ما مرتب با بیمارستان، پزشکان و کادر درمان در تماس و پیگیری حال آن مرحوم بودیم. 
در مدتی که بیمار به دستگاه وصل بود، رفتیم با خانواده مرحوم صحبت کردیم. متأسفانه این عزیز دو 
شب پیش به رحمت خدا رفت. در این رابطه وزیر کشور نیز مدام در تماس با استانداری بود و شرایط 
را رصد می‌کرد، با خانواده متوفی تماس گرفت و تسلیت گفت و در تماس‌های مکرری که با استانداری 

داشت پیگیر موضوع و برخورد با خاطیان و مسببان این حادثه شد.«
 استاندار خوزستان در ادامه گفت: »رئیس‌ جمهوری نیز شخصاً این موضوع را پیگیری می‌کرد و با این کار 
نشان داد که سرنوشت تک تک آحاد جامعه برایش مهم است. بعد از فوت مرحوم احمد بالدی جلسات 
مربوط تشکیل و تصمیم‌گیری شد کسانی که مستقیم یا غیر‌مستقیم در این حادثه مقصر بوده‌اند، توسط 

دستگاه قضایی مورد پیگرد قرار بگیرند.«
به گفته موالی زاده در ابتدای امر، شهردار اهواز استعفا داد و معاون خدمات شهرداری این شهر برکنار شد. 
معاون و مسئول اجراییات شهرداری منطقه ۳ اهواز هم برکنار شدند.‌ جلسات شورای تأمین برگزار شد و 
قرار است امروز پنجشنبه طی جلسه فوق‌العاده شورای شهر، سرپرست شهرداری اهواز انتخاب شود.«

موالی‌زاده در ادامه تصریح کرد: »این حادثه تلخ به ما نشان داد که چند نکته را باید مدنظر داشته 
باشیم: اول باید یاد بگیریم در میدان چگونه عمل کنیم یعنی مدیریت صحنه بسیار مهم است. دیگر 
اینکه در نظر گرفتن شرایط روحی طرف مقابل بسیار مهم است و کارکنان باید آموزش‌های لازم را در این 
باره ببینند و مهم‌تراینکه همه باید تلاش کنیم و بنا را بر پیشگیری و مردم‌داری و تعامل بگذاریم و کاری 
کنیم که کمترین تبعات را برای طرف مقابل داشته باشد. این همواره توصیه مقام معظم رهبری و رئیس‌ 

جمهوری محترم است و ما باید تلاش کنیم حوادثی از این دست رخ ندهد.«
استاندار خوزستان تصریح کرد: »خاندان و طایفه محترم آن مرحوم با آرامشی که در مراسم تدفین و 
سوگ او داشتند، نشان دادند که به آرمان‌ها و ارزش‌ها کاملاً پایبندند. در تعامل و برای آرامش خانواده 
آن مرحوم خواسته‌هایی که داشتند تأمین و محقق شد و همراه با پدر بزرگوارشان و مجموعه عزیزان 

خاندان و طایفه آن مرحوم در مراسم تدفین حضور یافتیم.«
من لازم می‌دانم از بذل توجه رئیس‌ جمهوری محترم حول این موضوع که با ارسال پیام و تأکید برخورد 
با خاطیان و بررسی همه جانبه پیگیر موضوع بود، همینطور وزیر کشور که چندین بار با خانواده مرحوم 

تماس داشت و از طایفه محترم مرحوم احمد بالدی تشکر کنم.«
پیکر این جوان  اهوازی با تشییع  مردم و حضور و همراهی استاندار خوزستان و سایر مسئولان ارشد 
استانی در تمام مراحل تشییع عصر روز چهارشنبه در روستای حبصه از توابع غیزانیه به خاک سپرده شد.

 G
et

ty
 Im

ag
es

 

 در پی درگذشت تلخ »احمد بالدی«، رئیس‌جمهوری بلافاصله به وزیر کشور 
مأموریت داد ضمن ابلاغ پیام تسلیت ایشان به خانواده بالدی، کمیته پیگیری 

حادثه تشکیل و با خاطیان برخورد لازم انجام شود. 
 شهردار اهواز استعفا کرد و معاون خدمات شهری، شهردار منطقه 3 و مسئول 

اجرائیات شهرداری برکنار شدند. 
 رئیس طایفه »بالدی« از پیگیری و دلجویی شخص رئیس‌جمهوری اظهار خشنودی 

و قدردانی کرد. 
 مراسم فاتحه خوانی و تدفین مرحوم احمد بالدی، جوان اهوازی روز گذشته در 

این شهر برگزار شد.
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در یک همایش علمی مطرح شد

 نگرانی 
 آقای فیلسوف 

از هوش مصنوعی
 داوری اردکانی: 

هوش مصنوعی در خدمت قدرت 
است، نه در اختیار دانشمندان

 فرانک مک‌کنزی
فرمانده سابق سنتکام عنوان کرد

 ایران 
قدرت ماندگار 

منطقه است
 ما هرگز یادنگرفتیم که ایران

فرهنگ، تاریخ و غرور متفاوتی دارد

با حضور رئیس جمهوری  انجام شد

بررسی برنامه‌های افزایش تولید و رفع ناترازی‌ انرژی
رئیس مجلس شورای اسلامی تأکید کرد

تشکیل کارگروه تخصصی برای اصلاح حکمرانی آب 


